

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Balatonszőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. február 13-án, 17:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli Képviselő-testületi üléséről, a Balatonszőlősi Faluháza Tanácstermében.

**Jelen vannak:**

**A./ Képviselő-testület tagjai részéről:**

Mórocz László	polgármester
Klepeisz Péter	alpolgármester
Bácsi Bernadett	képviselő
íjf. Dallos Zoltán	képviselő
Henn Sándor	képviselő

**B./ Tanácskozási joggal:**

Jurics Tamás	körjegyző
--------------	-----------

**C./ Meghívottak:**

Bácsi Zoltánné	pénzügyi főelőadó
----------------	-------------------

**Mórocz László polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket, és megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a rendkívüli ülés összehívására abból az okból került sor, hogy az Önkormányzat 2012. évi költségvetése benyújtásának határideje a mai nap.

A napirendi javaslatot a polgármester javaslatával egyetértve a Képviselő-testület 5 igen szavazattal 0 ellenszavazat és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta:

### 1/2012. ( II. 13.) Kt. határozat

**Napirend:**

- 1.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének megtárgyalása  
Előadó: Mórocz László polgármester

**1.) Az Önkormányzat 2012. évi költségvetésének megtárgyalása**

**Mórocz László polgármester:** Szóban ismerteti az írásos előterjesztést. Elmondja, hogy sok mindenben nem változott a költségvetés a koncepció óta. A mozgókönyvtári normatívából, előre láthatólag már csak 400 ezer forint többletforráshoz jut a község, mert több marad a kistérségnél. A közhasznú foglalkoztatottak után, jóval kevesebb támogatást tudunk tervezni, valószínűleg nem is lesz elég az erre rendelkezésre álló keret. A pénzmaradványunk jelentősen emelkedett a tavalyi évhez képest, köszönhetően az egyházi ingatlanügyletnek. A Körjegyzőség személyi kiadási tekintetében, kizárólag a 4. variációt tudja támogatni, mivel ezzel a megoldással nem csökkenne a dolgozók bére, a tavalyi évhez képest.

**Jurics Tamás körjegyző:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet arról, hogy a költségvetés végleges formáját egy NGM rendelet fogja meghatározni, amely még nem jelent meg, ezért a mai testületi ülésen nem tudja a testület elfogadni a költségvetési rendeletet. Amint megjelenik az elemi költségvetésről szóló rendelet, beterjesztésre fog kerülni a testület elé.

Több napirend és bejelentés nem lévén a polgármester az ülést 17:45 órakor bezárta.

k. m. f

Mórocz László  
polgármester

Jurics Tamás  
körjegyző